

# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ ГОСТИ!

Во Львов на гастроли прибыл коллектив Пензенского государственного театра русской драмы имени А. В. Луначарского. Работники культуры и представители общественности города тепло встретили на Львовском вокзале дорогих гостей.

\* \* \*

Вчера в помещении театра им. М. Заньковецкой состоялось открытие гастролей Пензенского театра русской драмы.

Впервые львовяне увидели на сцене юношескую трагедию М. Лермонтова «Странный человек» в сценической редакции и постановке Ю. Н. Гранатова.

В спектакле приняли участие: народный артист РСФСР П. М. Кирсанов, заслуженные артисты РСФСР Л. А. Лоцицкая и Б. А. Борисов, заслуженный артист ТАССР В. И. Стебаков и другие.

Спектакль был тепло встречен зрителями.



НА СНИМКЕ (слева направо): заслуженный артист РСФСР Б. А. Борисов, заслуженный артист Татарской АССР В. И. Стебаков, заслуженная артистка РСФСР Л. А. Лоцицкая, главный режиссер театра Ю. Н. Гранатов, артисты С. П. Талалаева и Р. В. Зобнин.

Фото С. Гарника.